



Q&R #3

Date: le 30 septembre 2014

Projet: Modernisation de l'éclairage – Conversion des appareils fluorescents T12 au T8

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors d'amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

Question 8: Vous voulez à démarrage rapide ou instantané, voir Annexe E 4.2.1

Réponse 8 : Démarrage instantané

Question 9: Veuillez clarifier le facteur de ballast, vous voulez normal ou low watt ?

Réponse 9 : Normal – FB : 0.77

TOUS LES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS